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 را با استفاده از ماتریس وارون حل کنید.  
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 2از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

  دوازدهم ریاضیمقطع و رشته: 

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 2تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد فلسطین

 8991 -99سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 هندسه نام درس: 

 خانم جعفری  نام دبیر:

 11/1331 /21 امتحان:  تاریخ

 صبح 10:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 121مدت امتحان :



 

 

 

 نمره 21جمع بارم : 

 

7 
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 کدام است.  22Aآنگاه دترمینان ماتریس 
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است. مکان هندسی نقاطی از صفحه را پیدا  ABوسط پاره خط  Cو نقطه  8به فاصله  Bو  Aنقاط 

 به یک فاصله باشند.  Cو  Bو از نقاط  7به فاصله  Aکنید که از نقطه 
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 ( به یک فاصله باشند.4،  -1( و )2،  3معادله مکان هندسی نقاطی را پیدا کنید که از دو نقطه )
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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